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1. =" Yandaki nesne icin asagidaki gsteren kesrin pay hangisidir?

ifadelerden hangisini kullanabiliriz? A) 7

A) Yarim B) 2

B) Ceyrek Q5

C) Batun

2. Yandaki nesne icin asagidaki 8. EEEN ‘Yondoki sekli gésteren kesrin

ifadelerden hangisini kullanabiliriz? paydasi hangisidir?

A) Yarim A) 2

B) Ceyrek B) S

C) Batun Q3

3. f Yandaki nesne icin asagidaki 9 | | | | | Asagdakilerden

ifadelerden hangisini kullanabiliriz?
A) Yarim

B) Ceyrek

Q) Butun

A)

‘: Yandaki seklin gésteren kesir hangisidir?
1
4
.
B 3
1
2

Q)

5. [:]:I:]Yondokl seklin gésteren kesir

hangisidir?
1

A 4
1
B 3
1
C 2
/ -\‘-.
6. | Yandaki seklin g&steren kesir hangisidir?
1
A 4
1
B) 3
1
C) 2

hangisi yandaki sekli belirten kesrin pay ya da
paydasindan birisi degildir”?

A) 1

B) 3

Q4

10. Asagidakilerden hangisi
yandaki sekli belirten kesrin pay ya da
paydasindan birisi degildir?

A) 7

B) 1

C 8

11. Yandaki sekli gésteren kesrin
pay hangisidir?

A) 4

B) 5

Q9

12. @Yondcki seklin kesrini olusturan

kesrin pay ve paydasinin toplami kagtir?

A) 8
B9
a10
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